Corpos de entrada TE10P

TE10P Corpo de entrada L.S. com prioritario
Interfaces IBW1022 - IBW1033 - IBW0500 - IBW0511
- Conexao T - TE10C

Antes de iniciar o uso, leia atentamento o documento INSTRUCOES GERAIS DE USO
PARA AS VALVULAS DE CONTROLE DIRECIONAL

BONDIOLI |_:.] 398SBWO010PTO1 - 03-07-2019 1
& PAVESI



TE10P

Dados técnicos

= . 120 I/min
Vazao nominal 31,7 US gpm
N : 80 I/min B B __rLs .
Vazao nominal regulada 21,1 US gpm i
|
|
Pressao nominal ggg;g;i i
|
|
Contrapressao maxima para 50 bar i
a descarga 725 psi |
|
-20°C +85°C NBR seals } ‘
Temperatura de uso (max peak +100°C) ] LS2
-20°C + 130°C HNBR seals ! |
|
Viscosidade do 6leo de de 15 mm2/s a 90 mm?/s L e } PR
exercicio (15 cSt a 90 cSt) ]
g L ) ‘
Fluidos hidraulicos LW T
Fluido definidos pela norma ISO
6743-4 !
EX
7 kg
Massa 15,43 Ib [j
IBW1022 - IBW1033 T2
Interface - IBWO0500 - IBW0511 - - - S p -
Conexao T - TE10C
Dimensdes de volume
65[2.56] 161[6.34] 78.5[3.09] 23.5[0.93]
32.5[1.28] 32.5[1.28] 78.5[3.09] 82.5[3.25] 37[1.46] ‘ 41.5[1.63]
I LS2
@ = =e
= Ls g P
o Qi TN 1waspoz LS
- 3 2
8 o'
0, Q s
To) "0 —
2 3 S
S el
T S
62.5(2.46]
57.5[2.26]
E—
@ ©

PR = Prioritario

92.5[3.64]
87.5[3.44]

90[3.54]

102[4.02]

EX = Excedente

2

398SBWO010PTO1 - 03-07-2019

BONDIOLI
& PAVESI

o)



Curvas Caracteristicas TE10P

PerdasdecargaP - T

o T0|L = 50°C
VoL = 21 mm?/s |

**********************************************************************************************

****************************************************************************************************************

120
[I/min]

Parametros de teste com mola padrao

Acionamento Eletro-proporcional

[I/min]
100

90
80
70
60
50
e —
30

20—

10— IR I - /,,,,

0

[ Tow = 50°C
FvorL = 21 mmé/s --

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

******************************************************************

PWM =100 Hz | Max=2300 mA 12V (+ 100 mA) | Max=1200 mA 24V (+ 100 mA)

Regulagcao manual

[I/min]
100

90
80
70
60
50
40
30
20
10

T T
[ Tow = 50°C

|
cposoo
I

FvoL = 21 mm2/s "F””

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SBWO010PTO1 - 03-07-2019



TE10P

Opcao do compensador principal

Definicao de lado direito e esquerdo da cabeca

[R]

LS2

LS
PR

@ Lado direito Lado esquerdo

O lado direito e esquerdo da cabeca, como mostrado no desenho, sao definidos em relagcéo a posicéo da

conexao P.

398SBWO010PTO1 - 03-07-2019

BONDIOLI
& PAVESI

o)



Configuracoes TE10P

E PR lado direito - EX lado esquerdo

1616.34] [ - i ]
78.5[3.09] 82.5[3.25] ‘ i |
— _ LS2 i
© a
LS 1P 8 Pl LS |
o O o g 5> o |
(@] 0| (@]
EX o= b o ' PR
& ) iy & 9
T1 ® T2
PR lado esquerdo - EX lado direito
161[6.34] [ B T . o
78.5[3.00] 82.5[3.25] ‘ | ‘
LS1 |
) ) e T——%
LS ). P o, P 1WASPO2 LS PR —* " 1 ' Ex
LS+ 8 8 75 } } i — ]<
© g ) o & L MR
PR 5| o ) EX {*“%
& 9 T E & & | =L [E |
T1 ® T2 T - — T2
P
PR lado direito - EX de descarga
161 [6.34] —- -—F = -
87.5[3.44] 73.5[2.89] 78.5[3.09] 82.5[3.25] ‘ i ‘
_ _ Ls2 i
©' — B | === R Ls2
2 LS 2P 8 Pl LS I —
s ooy ¢ 00 W ]|
DATA " E’ g, ) PR [ﬂ?w% EX
E T @ T2 T L _ —liT2
<~ P
BONDIOLI I_:.] 398SBW010PTO1 - 03-07-2019 5
& PAVESI



Acionamentos

TE10P

@ Nenhum acionamento

161[6.34]

65[2.56]

g K b
B | ]
, e i |
Lo
, , A
| |
| ! L
W =7
He=—————==== 4 \\\\\\ ,
L |
|
m i
I = |
L =
- - - =
Pﬁ =
g (s
= @)
& o =
N~
3 o
B D
5 g
(7/]
-l
[eev]oLE S8 L] Y
— ©
& >
2 5
g el =
O
7 s -+
i c
o
E
©
) c
- Ve L] ve e,
5 C
iy [v8v|ezk <
[819].G1 @

-4 N
_ _ L _ _E
,ﬂ nl- 4
|
I
| - ,P
4 =7
Hp========== = bx =4
S &
=
| A4
| | 11
| 6 LJWP;,‘,
L =
a a a a e
[16°0]€2
[L€79]8 9L =
S
D] =2
N ﬂ
@l % S
1k J )
=3
~ O
33 H r
Te)
w s
7 -
|
)
2
o
Ty [veL]veD
- Pr
N
g
ST EE S
= -
©
@ D
©
) [6'€]66
¥ [8e'€]8'S8 [v8v]cet
[22'8]8'802

E Acionamento eletro-proporcional

239.3[9.42]

65[2.56]

=
g [EAs
S ,
© , 9
o5 ©
N~
A@
3 i
©
5 L
i o
— | |
ORl
[eev]oLE  [98L]ip
‘n'
o
S,
. Pﬁ
N
)
-, [veL]ve
9
b [v8v]cel
[81°9]/G1

ZoMRIeY 19)

398SBWO010PTO1 - 03-07-2019



Opcodes acionamentos manuais TE10P

Com volante | M | De parafuso com chave hexagonal
MAX 189.3[7.45] MAX 188.6 [7.43]
87.5[3.44] MAX 101.8[4.01] 87.5[3.44] MAX 101.1[3.98]
= 2
[ ]
« o
& o
13 43
G @ Ls+ &
— — o)
B S

°FG|

47[1.85]
K—I
\/
_J
_ U
.
471[1.85]

3 = 3
= 2 os &
8 & o9 <
BONDIOLI I_:.] 398SBW010PTO1 - 03-07-2019
& PAVESI



iS00 Emergéncia acionamento eletro-proporcional

@ Manual com retorno livre

239.3[9.42] 65[2.56]
165.8[6.53 ] 73.5[2.89] 32.5[1.28] 32.5[1.28]
‘2 _ LS =
2 3
2 S .
= B
2 3

M = Emergéncia em impulso com retorno livre

Caracteristicas elétricas da bobina de acionamento eletro-proporcional

Tensao 12 24 V (£ 10%)
Resistoncia 3,67 16,7 Q (= 5%)
Coprente 2300 1200 mA (= 100)
PWM 100 100 Hz
8 398SBW010PTO1 - 03-07-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Interface do lado esquerdo TE10P

| A |IBW1022 IBW1033

IBWO0500 | D |IBW0511
LS1 _—
o P = pl P
LS T LS
o O Ls+ o X Ls+
@@ PREX E/
- IDATA @ @ °FG DATAf] .- O °FG

= 5 n_ g9

T '

| E |Conexdo T

BONDIOLI 398SBWO010PTO1 - 03-07-2019
& PAVESI I':.]



TE10P Interface do lado direito

IBW1022 IBW1033
P
Y 1waspoz LS
PR - EX
(@ )=
FON. g T2
IBWO0500 | D |IBW0511
LS2
P P
T~ 1WASP2 LS - WASPO2 LS
o _ o
; : -
o & — -~ PR - EX 6_@\—( %=~ PR - EX
| FON. 1\ E FON. B E
10 398SBW010PTO1 - 03-07-2019 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Interface do lado direito TE10P

TE10P + TE10C

LS1
)
P1
CD o
T DATA , 5 T 1

| TE10P | [ TE10C |

TE10P + TE10C - Esquema hidraulico

L Ls2
P2

T2

A opcao com interface E torna possivel combinar a cabeca TE10P prioritaria com a cabeca TE10C
compensada.

BONDIOLI I_:.] 398SBWO010PTO1 - 03-07-2019 11
& PAVESI



Altura da haste

157[6.18]

116[4.57]

@ Nenhuma

41[1.61]

116[4.57]

151.5[5.96]

35.5[1.4]

12

398SBWO010PTO1 - 03-07-2019

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Rosgueamento das conexoes

TE10P

Rosqueamento da conexao P

Rosqueamento da conexao T

Cédigo Tipo Aperto = 10% Cédigo Tipo Aperto £ 10%

1/2" GAS IS0 1179 70 0| Nenhuma

E 3/4" GAS 1SO 1179 150 Com interface E

@ M22x1,5 ISO 9974 70 1/2" GAS 1SO 1179 70

M22x1,5 1SO 6149 70 E 3/4" GAS 1SO 1179 150

E M27x2 ISO 9974 150 @ M22x1,5 ISO 9974 70

@ M27x2 ISO 6149 150 M22x1,5 ISO 6149 70

@ 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70 E M27x2 1SO 9974 150

1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150 ‘U | M27x2 150 6149 150
E 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70
1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150

Rosqueamento da conexdo LS

Coédigo

Tipo

Aperto = 10%
Nm

1/4" GAS 1SO 1179

27

][]

M14x1,5 ISO 9974

27

M14x1,5 ISO 6149

27

<[

9/16'" - 18 SAE ISO 11926

27

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SBW010PTO1 - 03-07-2019

13



TE10P

Tomada manomeétrica

MP - Tomada manométrica

Rosqueamento da conexao MP

Tipo

LS

'FG
&)

Aperto = 10%
Nm

Coédigo
@ Nenhum trabalho
1/4" GAS 1SO 1179

27

M14x1,5 ISO 9974

27

27

9/16" - 18 SAE ISO 11926

3|
E M14x1,5 ISO 6149
P |

27

14

398SBWO010PTO1 - 03-07-2019

BONDIOLI
& PAVESI

o)



TE10P

Tipo de valvula de descarga linha LS

m Vélvula de drenagem

EX
—
o

S
EX

x

‘ ‘ ol
B =i & ) = E) _
o @ 5 = =
3° ° 35 ’ NP @ [
L, L, o~
& ~— | , w /
= o < 1 S h
5~ > B & S
© < ) 5 5
9p}
(7] ® (7/]
g EVIIE 2
1 <
[I7°0]S0L Mn_u o [¥6°0] 2 o [svz]ez9 [26°€]566
fvlels [l 3 [e8v]sezr [o8'4] Ly W [Le9lstor S8ty
O
5 - £ ) )
Sy () N @ I
ad (o)) et o T
0 © rs} o %_
& c S S
o O
[ T g 8 g
A, (ORI S &
= g SHE
& ©
< [ve]ve = = L8 1]5 Ly m =
Te) [Te) )
o [v8'v]eck = o [v8v]eck O o | [seelsss (v8v]selt
[81'9] /Gt _ [L29]50LL @ [2Z2'8]8'802

15

398SBW010PTO1 - 03-07-2019

ZopRieL 19)



TE10P

Tipo de valvula de descarga linha LS

|I| Tampa de substituicao
65[2.56] 157.5[6.2] _ __ s _
[ } ]
32.5[1.28] 32.5[1.28] 87.5[3.44]  70[2.76] | | |
= |
) % |
[e0) |
E—— 1
_ fm===== R Ls2
— & y LS . i } I pR
= S e ‘ I Fe—
g s o o W0 i |
o @ @ -z o—*
> % Ge DATA g ' J% EX
T g QRN T ‘
~ T — — — T2
S P
16 398SBWO010PTO1 - 03-07-2019 BONDIOLI

& PAVESI

o)



Emergéncia valvula de descarga linha LS

TE10P

@ Padrao terminal
50[1.97] 37.5[1.48]

o |

o, |
N
5 ©
S, P
©| o
=l @
© o ) LS+
Ty © ©

3

DATA,

O

Caracteristicas elétricas da bobina da valvula de descarga

@ Parafuso de emergéncia

192.7[7.59]

MAX 93.2[3.67]

99.5[3.92]

50[1.97] 37.5[1.48]
SINEI8) —
P
N
o | oI

47[1.85]

Tenséo 12 24 V (= 10%)
Resistoncia 7.7 32 Q (& 7%)
Corrente
Jonente 1,55 0,75 A
Poténcia 18,6 18 W
BONDIOLI 398SBW010PTO1 - 03-07-2019 17

& PAVESI

o)



TE10P

Composicao do cddigo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 Configuracoes
— A PR lado direito - EX lado B PR lado esquerdo - EX lado c PR lado direito - EX de
esquerdo direito descarga
2 Acionamentos
N Nenhum acionamento M Acionamento manual P é%%rc])arggr?;? eletro-
3 Opcoes de acionamentos
N Nenhum B 24V 43650 DIN H 24V DEUTSCH DT04-2P M g parafuso com chave
A 12V 43650 DIN G 12V DEUTSCH DT04-2P V  Com volante
4 Tipo de emergéncia de acionamentos
] Emergéncia manual com
N Nenhuma M oo e
5 Interface do lado esquerdo
A 1BW1022 C IBWO0500 E ConexaoT
B I1BW1033 D 1BW0511
6 Interface do lado direito
A IBW1022 C IBW0500 F TE10C
B I1BW1033 D [BW0511
7 8 Altura da haste
NN Nenhuma H3 Alta
9 Tipo de rosca
F Fémea
10 Rosqueamento da conexéao P
B 1/2"GASISO 1179 N M22x1,51S0 9974 5 M27x2ISO 9974 R 7/8"-14 SAEISO 11926
F 3/4"GASISO 1179 J  M22x1,51S0 6149 U M27x21SO 6149 V. 1"1/16-12 SAEISO 11926
11 Rosqueamento da conexédo T
0 Nenhuma N M22x1,51S0 9974 U M27x21SO 6149
B 1/2" GASISO 1179 J  M22x1,51S0 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926
F 3/4" GASISO 1179 5 M27x21S0O 9974 V 1"1/16-12 SAEISO 11926
12 Rosqueamento da conex&o LS
L 1/4"GASISO 1179 3 M14x1,51S0 9974 K M14x1,51S0 6149 R 9/16" - 18 SAEISO 11926
13 Opcdes sobre a conexéo LS
A Aberta B Com tampéo
18 398SBWO010PTO1 - 03-07-2019 BONDIOLI

& PAVESI

o)



Composicao do codigo TE10P

16 17 18 19 20

14 Filettatura bocca MP
N Nenhuma 3 M14x1,51S0 9974 R 9/16"-18 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0O 6149

15 Opcdes da conexdo MP
N Nenhuma A Aberta B Com tampao

16 Tipo de valvula de descarga linha LS
I Valvula de drenagem N Tampa de substituicao B 24V DIN 43650 H 24V DEUTSCH DT04-2P
L [Rypiadeadrenagem A 12VDIN 43650 G 12V DEUTSCH DT04-2P

17 Tipo de valvula de emergéncia para descarga linha LS
N Nenhuma O Padrdo terminal S Parafuso de emergéncia

18 19 Tipo de valvula de maxima presséo
00 Tampa de substituicdo VMP 10 100 bar 16 160 bar 22 220 bar
05 50 bar 11 110bar 17 170 bar 23 230 bar
06 60 bar 12 120 bar 18 180 bar 24 240 bar
07 70 bar 13 130 bar 19 190 bar 25 250 bar
08 80 bar 14 140 bar 20 200 bar
09 90 bar 15 150 bar 21 210bar

20 Tratamento externo

|:| N Nenhum Z Galvanizagéo

BONDIOLI |_:.] 398SBWO010PTO1 - 03-07-2019 19
& PAVESI



